

Seznam oceněných pracovníků v kategorii Pracovník roku v sociálních službách ZK pro rok 2022

Navržení kandidáti k ocenění	Pracovní zařazení	Organizace	Zdůvodnění
Valentyn Aleksyeyevets	pracovník v sociálních službách	Charita Valašské Meziříčí, církve a náb. spol.	za dlouhodobou práci v terénní sociální službě, za pomoc při řešení situace v souvislosti s válkou na Ukrajině
Jana Blahová	pracovnice v sociálních službách	SOCIÁLNÍ SLUŽBY UHERSKÝ BROD, p.o.	za celých 26 let kvalitní práce v sociálních službách, za dlouholetou vynikající profesní činnost vyznačující se trpělivostí, rozvahou a důrazem na vzájemnou komunikaci, respekt a spolupráci
Drahomíra Kunčarová	spoluzakladatelka a bývalá ředitelka, nyní pracovnice v sociálních službách	Poradenské centrum pro sluchově postižené Kroměříž, o.p.s.	za dlouholetou mimořádně aktivní činnost pro osoby se zdravotním postižením, za pozitivní přístup, pochopení a snahu hledat pomoc a řešení pro klienty v často složité životní situaci
Lucie Salamonová	pracovnice v sociálních službách	Diakonie Valašské Meziříčí, církve a náb. spol.	za výjimečný přístup ke klientům, široký rozhled, empatii, týmovost a výjimečnou schopnost poskytování citlivé péče a doprovázení nemocných v závěru jejich života, včetně podpory rodiny
Adéla Vitteková	instruktor sociální péče	Domov pro seniory Luhačovice, p.o.	za výbornou práci v sociálních službách, ochotu, vstřícnost, snahu učit se nové věci, pozitivní a empatický přístup ke klientům

Seznam oceněných pracovníků v kategorii Mimořádné ocenění Rady Zlínského kraje pro rok 2022

Navržení kandidáti k ocenění	Pracovní zařazení	Organizace	Zdůvodnění
Mgr. Miluše Makyčová	bývalá vedoucí a pedagogická pracovnice, nyní pracovnice v sociálních službách	Diakonie ČCE - středisko Vsetín, církve a náb. spol.	za dlouhodobě výbornou práci v sociálních službách, vyznačující se obětavostí, profesionálním přístupem a odhodláním nikdy se nevzdávat
Mgr. Věra Mikulová	manažer kvality	Sociální služby města Kroměříže, p.o.	za celoživotní činnost a významný přínos v oblasti poskytování sociálních služeb, zejména dětem a dospělým osobám s mentálním postižením v Kroměříži
Václava Plánková	osobní asistentka	Charita Nový Hrozenkov, církve a náb. spol.	za dlouholetou práci v sociálních službách, za obětavost, svědomitost, pečlivost, láskyplnost, empatii, ochotu